100

FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA

Avenida 21, nº450 - Fone: (017) 3331-2217 - Fax::3331-3356 CNPJ: 07.253.706/0001-04 - CEP - 14.790-000 - Guaíra - São Paulo www.guairaprev.guaira.so.gov.br e-mail:guairaprev@guaira.sp.gov.br



ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL

Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, as treze horas, os membros do Conselho Municipal de Previdência, deliberaram sobre a pauta da reunião, com as assinaturas apostas no final desta ata dos conselheiros.

Da pauta da ordem do dia, constava o seguinte assunto:

-Apresentação e aprovação de resgate de investimento.

Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião.

O presidente iniciou a reunião apresentando o resgate, para fins de quitação da folha de pagamento, no fundo BRADESCO FI REFERENCIADO DI PREMIUM, no montante de R\$ 2.917.000.00.

Apresentou a informação que os membros do comitê de investimentos aprovaram o resgate.

Desta forma, após discussão os membros do Conselho Municipal de Previdência, aprovam o resgate.

Logo, lavrou-se a presente ATA que vai assinada por mim, Ângela Maria da (Gestora RPPS e membro Silva Pacheco Comitê de Investimentos), pelo Sr Márcio José Bento (operador do Fundo de Previdência, e membro do Comitê de Investimentos) _ pelos Conselheiros presentes. Guaíra, 26 de junho de 2025. Amarildo de Oliveira Pimentel Carlos Donizeti de Souza Vilela Conselho Municipal Presidente do Conselho Municipal Dr Claudeci Mortari Dhiego Julliano de Paula Assis Conselho Municipal Conselho Municipal Eliana Paulo Quirino Tiago Alves de Andrade Conselho Municipal Conselho Municipal